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Зрителей Зимней универсиады-2019 наградят за лучшие костюмы

Зрители Зимней универсиады-2019 могут побороться за победу в конкурсе «Лучший костюм болельщика». К участию приглашают жителей Красноярска и других городов России. Победители получат билеты на соревнования Студенческих игр и памятные призы.
Принять участие в конкурсе могут болельщики, планирующие посетить одно или несколько спортивных мероприятий Студенческих игр. Всем конкурсантам до 1 марта необходимо вступить в официальное сообщество Зимней универсиады-2019 в социальной сети «ВКонтакте». На странице пользователя должна быть указана дата рождения и разрешена отправка личных сообщений. С 1 по 7 марта участники конкурса могут загружать фотографии в костюмах болельщиков, сделанные во время соревнований в фотозонах, расположенных на объектах Зимней универсиады-2019, в специальные альбомы: «Конкурс на лучший взрослый костюм болельщика» (для участников старше 18 лет) или «Конкурс на лучший детский костюм болельщика» (для участников до 18 лет). Отметим, костюмы болельщиков не должны содержать логотип и элементы символики Зимней универсиады-2019, а также содержать детали, скрывающие лицо.
Победителей определят путем открытого голосования. 10 человек, чьи фотографии набрали наибольшее количество «лайков» в официальном сообществе, Зимней универсиады-2019 в социальной сети «ВКонтакте», получат билеты на финальный матч по хоккею, который состоится 12 марта 2019 года в 15:00 в ледовом дворце «Кристалл Арена». Кроме того, в перерыве после первого периода участникам конкурса, набравшим наибольшее число голосов, вручат памятные подарки. Для получения приза необходимо личное присутствие победителей в костюмах болельщиков на хоккейном матче. 
С правилами участия и полным списком требований к костюмам и фотографиям можно ознакомиться в Положении о конкурсе.


   Дополнительная информация для СМИ:
   Варвара Кутуева, пресс-служба Дирекции Зимней универсиады-2019, 
   тел. 8 923 528 2019.
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