Итоги работы МБОУ ДО ЦДТ № 4 за 2 квартал 2018 г.
Всего приняло участие в конкурсах, соревнованиях- 509 обучающихся (36 %)
Из них победителями стали -394 обучающихся (77 %)

Художественная направленность
Международные, всероссийские 
· Международный творческий конкурс ко Дню кошек «Васькины и Муркины забавы» Изостудия  «Акварель» Дипломанты 1,2,3 степени;
· Международный конкурс «КИТ» Образцовая эстрадная студия «Диез» Лауреаты  2,3 степени, Дипломанты 1 степени;
· Международный творческий конкурс «Будильник для солнышка» Изостудия  «Акварель» 1,2 место;
· Всероссийский творческий конкурс «Валентинов день» Художественная студия «Акварель» 1,2,3 место;
· Всероссийский конкурс «День космонавтики» Художественная студия «Акварель»1,2,3 место;
· Всероссийская олимпиада дошкольников 2017-2018, 14 дошкольников школы «Развития» прошли на II поток.
Межрегиональные
· XXVI Межрегиональный фестиваль-конкурс детского художественного творчества «У Дивных гор» -Образцовая студия детского эстрадного творчества «Диез» Лауреаты;

Региональные 
· Краевой творческий фестиваль искусств «Таланты без границ» Ансамбль народной песни «Радуница» Лауреат 2 степени;
· Открытый краевой вокальный конкурс «Диапазон» Ансамбль народной песни «Радуница» Лауреат 3 степени;
· Краевой конкурс любительских хореографических коллективов «Танцевальные смешилки» Образцовый ансамбль народного танца «Сувенир» Лауреат 1 степени;
Городские 
· Городской конкурс-выставка детского художественного творчества «Подснежник-2018» Художественная студия «Акварель» 2 место;
· Детский вокально-хоровой конкурс «Русь православная» Образцовая эстрадная студия «Диез» Лауреаты 1,2 степени;
· III Городской рок-фестиваль «Эра-2018» Рок-студия «Crash» Диплом 3 степени;
· Зональный этап Краевого творческого фестиваля искусств «Таланты без границ» 
- Художественная студия «Акварель» Диплом 2 степени;
- Образцовая студия детского эстрадного творчества «Диез» Диплом 2,3 степени;
- Студия современного танца «Оле-Лукойе» Диплом 3 степени; 
- Ансамбль народной песни «Радуница» Диплом 1степени; 
· Межшкольный фестиваль «Школьная звезда» Рок студия «Grash» Лауреаты;
· Городской конкурс рисунков «Детская автобезопасность» изостудия «Акварель» (Труфанова Саша) Диплом победителя;
· Городской фестиваль «Russia Day Rock» Рок-студия «Crash»  Победители.
Районные 
· Районный фестиваль патриотической песни «ПОЮ РОССИИ» Лауреаты - Образцовая эстрадная студия «Диез», ансамбль народной песни «Радуница», вокальный ансамбль «Классик»;
· Открытый районный конкурс «Модельер» Школа «Модельер» Дипломанты 1,3 степени.
       Спортивная направленность
Международные, всероссийские
· Международный турнир «Кубок Азии по спортивному контактному каратэ» Объединение «Рукопашный бой» 1 место;
· Международный турнир по восточному боевому единоборству, дисциплина «кобудо» Объединение «Рукопашный бой» 1,3 место;
Межрегиональные
· Открытый кубок Новосибирска по спортивному контактному каратэ, косики каратэ объединение «Рукопашный бой», 2 место;
Региональные 
· Первенство Красноярского края по восточному боевому единоборству, дисциплина Сетокан Объединение «Рукопашный бой» 1,3 место;
· Краевые соревнования по восточному боевому единоборству, дисциплина «кобудо» Объединение «Рукопашный бой» 1,2 место.

Городские 
· Открытый городской турнир, посвященный Дню Внутренних войск по Косики каратэ Объединение «Рукопашный бой» 1,2 место;
· 1 этап Кубка города Красноярска по подтягиванию, в рамках проекта «Турнир в каждый двор» Спортивный клуб «Атлант» 1,2,3 место.
Районные 
· Районный этап Спартакиады среди клубов и дворовых команд города Красноярска по фаерболу Спортивный клуб «Атлант» 2 место;
· Районный этап Спартакиады среди клубов и дворовых команд города Красноярска по фризби алтимат Спортивный клуб «Атлант» 1 место;
· Районный этап Спартакиады среди клубов и дворовых команд города Красноярска по русской лапте Спортивный клуб «Атлант» 1 место;
· Соревнования по фаерболу среди клубов и дворовых команд Железнодорожного, Октябрьского и Центрального районов г. Красноярска Спортивный клуб «Атлант» 1 место;
· Соревнования по фаерболу среди клубов и дворовых команд Железнодорожного, Октябрьского и Центрального районов г. Красноярска Спортивный клуб «Атлант» 2 место.

Результаты педагогов
· Городской  конкурс  художественного  творчества «Вернисаж  талантов»  среди  педагогов  ОУ г. Красноярска - всего приняло участие в конкурсе 9 педагогов, два педагога стали Дипломантами 2 степени,  две работы были отобраны на выставку в рамках конкурса;
· Сертификат участника очного этапа I Фестиваля инфраструктурных решений «Ярмарка  идей» в номинации «Возможности дополнительного образования в достижении образовательных результатов ФГОС ОО».      Проект инфраструктурного  решения  «Интерактивные  зоны  с  элементами   ковординка», Мысленкова Ирина Григорьевна, Молчанова Кристина Константиновна;
· Благодарственное письмо за кураторство проектной команды молодых педагогов, принимавшей участие в конкурсе  проектных идей молодых педагогов города Красноярска «Марафон проектных идей 2018» педагоуг-организатору Молчановой Кристине Константиновне;
· Сертификат участника конкурса проектных идей молодых педагогов города Красноярска «Марафон проектных идей 2018»- методисту Мысленковой Ирине Григорьевне;
· Команда молодых педагогов прошла на Краевой уровень конкурса проектных идей молодых педагогов города Красноярска «Марафон проектных идей 2018» 
· [bookmark: _GoBack]Мысленкова Ирина Григорьевна, Молчанова Кристина Константиновна вошли в состав экспертной группы Городского конкурса программ пришкольных лагерей;
· Лауреат I Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Новые идеи» - Молчанова Кристина Константиновна, Мысленкова Ирина Григорьевна; 
· Сертификаты, подтверждающие публикацию статей на сайте Образовательного центра «Инициатива» в рамках I Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Новые идеи» - методист Мысленкова И.Г.; педагоги доп. обр. Атминович С.В., Денисенко Н.Е.;
· Благодарственное письмо администрации Железнодорожного района г.Красноярска за организацию и проведение военно-спортивного фестиваля «Красноярск: летопись Победы» Кевлер Ирине Валерьевне;
· Благодарственное письмо Администрации Железнодорожного района г.Красноярска за организацию и проведение военно-спортивного фестиваля «Красноярск: летопись Победы» коллективу ЦДТ № 4;
· Благодарственные письма Главного управления образования г. Красноярска за активное участие в организации и проведении военно-спортивного фестиваля «Красноярск: летопись Победы» Базылевой Елене Валерьевне, Лукояновой Евгении Викторовне
· Сертификаты за активное участие в городской программе школы мастерства молодого педагога «Проектная деятельность учителя» Молчановой К.К., Мысленковой И.Г.

Участие детских коллективов в районных и городских мероприятиях 
· Участие Образцового  ансамбля  народного  танца  «Сувенир», студии  эстрадного  танца  «Оле – Лукойе», вокального  ансамбля  «Классик», театральной студии «Балагур»    в военно – спортивном  фестивале  историко-исследовательских проектов «Красноярск: летопись Победы» о. Татышев;
·  Участие Образцовой  студии  детского  эстрадного  творчества  «Диез», Образцового  ансамбля  народного  танца  «Сувенир», студии  эстрадного  танца  «Оле –Лукойе»,  ансамбля  народной  песни  «Радуница»,  вокального  ансамбля  «Классик» в Митинге и районном фестивале патриотической песни "Пою России", на  Красной  площади 9 мая; 
· Участие  Образцового  ансамбля  народного  танца  «Сувенир», студии  эстрадного  танца  «Оле –Лукойе» в  программе посвященной  9 Мая в  ФГАОУ ВО  «Сибирский  Федеральный  университет»  ТЭИ;  
· Участие  детских  творческих  коллективов  ЦДТ № 4  (Образцовая  студия детского  эстрадного  творчества  «Диез», Образцовый ансамбль  народного  танца  «Сувенир»,  студия эстрадного  танца  «Оле –Лукойе», ансамбль  народной  песни  «Радуница», вокальный  ансамбль  «Классик»)  в церемонии  закрытия  фестиваля  инклюзивного  танца  в  Красноярском  городском  ДК; 
· Участие творческих коллективов центра в мероприятиях районного проекта администрации Железнодорожного района «Летний вариант»:
- Праздник двора, посвященный Дню города «Культурный двор-концертный зал» - вокальный ансамбль «Классик»;
- Престольный праздник  храма святого Иоанна Предтече - ансамбль народной песни «Радуница», вокальный ансамбль «Классик»;
-Районный фестиваль «Добрые соседи»- ансамбль народной песни «Радуница», Образцовая студия эстрадного творчества «Диез»;
- Спортивный праздник «Россия-это МЫ!»- Образцовая студия эстрадного творчества «Диез»;
· Участие Образцового ансамбля народного танца «Сувенир» в открытии летнего проекта «Танцующие краски мира» на набережной р.Енисея в рамках празднования Дня города. 

Организаторы мероприятий
1. Организация и проведение открытого  районного  дистанционного патриотического  конкурса  «Я ПОМНЮ. Я ГОРЖУСЬ»;
2.  Организация и проведение открытого  районного  конкурса  «Модельер»;
3. Отчетный  концерт  Образцовой  студии  детского  эстрадного  творчества  «Диез» в  ДК  «Железнодорожник»;
4. Отчетный  концерт  студии эстрадного  танца  «Оле –Лукойе» в Красноярском  городском  ДК;
5. Отчетный  концерт  Образцового  ансамбля  народного  танца  «Сувенир» в  Красноярском  городском  ДК; 
6. Отчетное выступление  театральной  студии  «Балагур»  в малом  зале Красноярского  музыкального  театра;
7. Отчетный  концерт  вокального  ансамбля  «Классик» в малом  зале Красноярского  музыкального  театра;
8. Отчетный  концерт  ансамбля  народной  песни  «Радуница» в малом  зале Красноярского  музыкального  театра;
9. Отчетный концерт  рок - студии  «Crah»;
10.  Реализация  грантового проекта «Летний  калейдоскоп»  в пришкольном лагере  Гимназии  № 9; 
11.  Проведение соревнований по подвижным играм среди воспитанников ДОУ Железнодорожного района, посвященных Дню защиты детей, в рамках фестиваля «Двигательной активности»;
12.  В рамках реализации  проекта «Мы в гости  к  вам  пришли» проведение концертной программы, посвященной 73 годовщине Дня Победы, для людей старшего поколения, детей войны и участников ВОВ в реабилитационном центре «Здравушка» детскими творческими коллективами: театральная студия «Балагур», вокальная студия «Классик», объединение «Юный пианист». 

